

# 亿万富豪征婚:先要读懂我的诗

昨日,一个自称“某行业之名集团公司董事长”的富豪,在重庆市几家媒体打出整版广告,寻找“熟悉英语,清秀端庄,贤淑亲和,善解人意”的妻子。这位“董事长”还写下长达一百句的“寻爱诗”,想用诗歌作为应征者要过的第一关。同时,同样的广告还出现在天涯、新浪等知名网站论坛。

又是富豪征婚!这样的广告你敢相信吗?——网友们发出这样的质疑。昨日,记者带着网友的追问,对这样声势浩大的征婚进行了探访。

## 广告:渴望爱情的男人 回应:“请先预约时间”

昨日一早,一张粉红色的报纸广告吸引了重庆人的眼球:一位41岁的某行业之名集团公司董事长,寻找23至30岁未婚女孩。广告中一首长诗里写着:“我是一个渴望爱情的男人/简单/善良/勇敢/有力。”

上午10点,记者以应征者的身份拨通广告上所留手机号码。一个操普通话,声音甜美的女子告诉记者,最好是通过电子邮箱发送两张生活照片,

以及学历证明个人资料。如果确实需要上门,最好预约时间,到达陈家坪索菲特酒店后,在大堂等待,会有人下来取资料。

## 目击:找工作变应征 回应:房号都不知道

上午11点,记者来到索菲特酒店。不一会儿,两名穿着时尚,妆容精致的年轻女孩走进大堂,四处张望。记者上前,两女孩问道:“征婚是怎么回事?真的是个大富翁吗?”

其中一名穿米色大衣的、大眼睛的女孩说,她们是沙区某高校应届毕业生,准备到酒店找工作,并不知道富翁征婚一事,但是“很有兴趣”。“找个老板当老公,就不用找工作了!”女孩抑制不住兴奋神情。“身高160倒是,但是我还不到23岁呀!”发现年龄限制后,女孩很失落。“没有关系,年龄不是问题,你长得这么漂亮,肯定有希望。”另一名女孩鼓励她。两人商议后告诉记者,要马上回学校准备资料和照片,然后匆匆离开酒店。

直到下午3点,记者在大堂里只发现了三四名应征的女孩。几人都表示,不敢轻易相信征婚广告,怕是“炒作或骗局”。本是打算亲自上门探探虚实,但都只见到了一个负责收资料的女子,连他们住酒店几号房间都不知道。

## 探访:炒作还是寻爱? 回应:只想有个家

下午3点半,记者向接听电话的女子表明身份。20分钟后,一位姓吴的男子将记者请进酒店8楼一个房间。

“绝非炒作,就是想为他选一个能居家过日子又能出席各种场合的老婆。”面对记者的疑问,吴先生明确回答。吴先生说,这位“董事长”两年前离异,离异的原因之一是前妻英语能力不强,在一些重要社交场合和商务活动中无法与丈夫一起出席。因为工作繁忙,社交圈子狭窄,他不容易找到适合的伴侣。选择打广告,一是扩大范围,二是节省时间。

这位“董事长”到底是何方神圣?身家几何?吴先生说,他是重庆主城区人氏,拥有一个下属5家企业的集团公司。他的身家已不能用“亿万富

豪”来形容,“不知道有多少个亿。”

数字:花费30多万 回应:“要先读懂这首诗”

在酒店套房内,两名女子正在接听电话,她们表示,一天接了约80名应征者的电话,加上网络报名和面谈的,一共近百人应征。

一位自称是“董事长”表哥的杨先生告诉记者,4名亲友组成亲友团帮他打出了征婚广告,花费了30多万元。杨先生说,“董事长”要求很简单,“起码要先读懂这首诗。”他说,写这首诗,“董事长”花了一个多月时间。至于怎样PK,杨先生说,1月2日结束报名,筛选出20人,1月8日左右筛选出10人,与“董事长”面对面交流。

杨先生表示,来应征的大部分人是冲着“钱”而来,他们都有心理准备。“冲着钱来说,这些年轻女孩有上进心,只要有才有德,我们欢迎。”

记者了解到,亲友团们所住的房间是商务公寓套房,一晚价格是1900元。

据《重庆晚报》

## 港男医院门口晕倒 院方延误救治致其死

就上周六一名男子因心脏病发倒在香港明爱医院门口,却因为没有得到及时的救护而死去的事件,昨天多名香港高官道歉,食物及卫生局局长周一岳批评,医院的表现差强人意。涉事的明爱医院一改此前强硬口吻,向公众道歉,表示医院的表现不符合公众的期望。

## 女接待态度冷漠

事发在20日下午2时多,一对物流公司的父子驾驶货车时,父亲杨德祥突然表示不舒服,他的儿子马上将车开到明爱医院对面的永康街停下,56岁的杨德祥下车后晕倒在医院正楼怀明楼对面,当时的位置离急诊室还有一段距离。2时43分,同车的员工跑到怀明楼大堂求助,但医院负责接待的女文员表示自己并非医务人员,根据医院指引,请他打999求助,而并未通知急诊室。

消防接报后派旺角的消防车前往救助,但因为塞车,后改由长沙环的救护车出动。同一时间一名明爱医院的医生路过,为晕倒的杨德祥进行体外按摩,但他已经没有脉搏,这时女文员发现久无救护车到场,才打电话到急诊室要求调派救护车。

下午3时,救助的消防车才到场。杨德祥在病发后26分钟,才被送到急诊室。17分钟后,他被证实不治。事发后第二天,明爱医院召开新闻发布会,称已经为病人提供了最好的救治服务。

## 医院公开道歉

事情发生后引起了香港各方面的关注,有议员批评明爱医院处事僵化,不能用“按指示办事”作为不救病人的借口。

在各方的指责下,明爱医院一改此前的强硬口吻,在昨天公开道歉。明爱医院行政总监马学章承认医院反应不足,没有达到公众的期望,但他坚称涉事的女文员是按照医院内的指引延伸处理,几分钟她也有主动致电急诊室求助。他承诺将增加对医院内的突发事件处理的指引。

香港医管局主席胡定旭、总裁苏利民昨天也都为明爱事件向死者家属及公众道歉。胡定旭承认医管局有不足之处,承诺尽快作出改善。苏利民则强调,医管局日后会考虑向员工提供相关的培训,并研究是否要改善医院的处理程序及仪器,未来数星期会有全面报告。

据《南方都市报》

## 周正龙 24小时不见踪影

据称仍被警方控制,翻案声明是女儿周鑫所写

周正龙翻案一天后,挺虎派人物、北师大教授刘里远称,周被安康警方和法院的人带走。至昨晚,周已经24小时不见踪影。

前日,刘里远告诉记者,周正龙21日下午被来自安康警方和法院的人带走。昨日,记者拨打周正龙的手机,处于关机状态。周正龙的妻子罗大翠和儿子周松也拒绝透露周正龙消息。至昨晚,周正龙已经超过24小时不见踪影。

昨日,刘里远称,一整天没有联系上周正龙。刘里远称,罗大翠告诉他,周正龙已经回家了,但为了躲避记者,到亲戚家暂住几天。但是罗大翠不肯透露是哪个亲戚。

这一说法遭到质疑。前往安康调查的一位记者称,昨日从安康警方内部获知消息,周正龙21日当天被控制在镇坪水电宾馆谈话,目前行踪不知,但相信仍被警方控制。

周正龙的二审辩护律师杨建军认为,如果周正龙是被人怂恿翻供,周正龙和怂恿者都可能“有麻烦”。

此前,杨建军曾质疑周正龙翻案声明不是周所写。昨日记者证实,翻案声明是周正龙女儿周鑫,按照父亲意思书写后,通过刘里远传播出去。

据《新京报》

## 强行美容“醉书记”被停职

醉酒纪委书记被停职检查!昨天,重庆奉节县纪委相关人士称,该县羊市镇纪委书记雷某醉酒后强制要求美容院女老板美容一事曝光后,雷某被责令停职检查,镇计生办主任陈某已“下课”。

网上披露后,此事引起广大网友关注。羊山镇纪委书记

雷某还被网友以“雷书记”一词评为年度网络热词。昨天,羊山镇政府证实,目前雷某已不在镇政府上班,正在接受上级组织进一步调查。当地居民称,“佳丽美容中心”至今未恢复营业,女老板吴某也未露面。

据《重庆商报》

## 老翁安乐堂突然“复活”



男子尚未脱离生命危险

“快来人啊,这个人还有呼吸!”昨日零点40分左右,重庆渝中区长滨路安乐堂一片混乱——太平间停放着的男子,突然有了呼吸。120赶到将男子送到市急救中心抢救过来,但并未脱离生命危险。

症监护室继续监护。“并未脱离生命危险,呼吸和心跳仍然不稳定。”重症监护室医生说。

黄翠说,立冬日,他们一家到九龙坡区白市驿阿姨家吃饭。当日下午2时许,父亲就突然倒地,送到九龙坡区第五人民医院抢救。由于病情严重,随后父亲被转至沙坪坝一医院继续抢救。

晚上8点过,医生对黄某进行了引流等一系列手术。“医生说爸爸已经病危了,取掉机器后也活不了多久。”随后,护理工帮忙拨打了殡仪馆电话。零点40分,在医院穿好寿衣的黄某被抬上了灵车。

“出院手续是家属自行办理的。”之前抢救黄某的沙坪坝某医院解释,因病人出院时并未停止呼吸,所以没开“死亡证明通知”。

类似情况不止一次

“我们接到护理工打来的电话,就让沙坪坝殡仪馆的车送到这里。”昨日,长滨路安乐堂负责人韩主任说,由于出车时间是深夜,他们直接将人拉了回来。“有时晚上开不到‘死亡证明通知’,但出于人性化,考虑到家属心情,我们同意停放一晚后,第二天看通知。”

韩主任说,长滨路安乐堂已经开馆9年,这是第二次遇到类似情况。“我们这是最后一关把脉!所以肯定会确认人是否死亡。”韩主任解释,看到医院的“死亡证明通知”后,他们会有专人再确认是否死亡。

昨日,记者从石桥铺殡仪馆、南岸四公里殡仪馆等殡仪

馆了解到,死而复生这样的情况没有遇到过。殡仪馆工作人员说,在死者进入殡仪馆之前,会履行一系列程序:一是,国家认可的医疗机构开具的“死亡证明通知”;二是,如果系非正常死亡,需到就近医院检查后开证明。

## 链接: 医学上如何判断人死亡

在医学界中,关于死亡的定义,分为脑死与心死两种。心脏死亡即心脏停止跳动。脑部死亡的判断,则需要符合以下五点条件:严重昏迷、瞳孔放大或固定、脑干反应能力消失、脑波无起伏、呼吸停顿,以上五项连续出现六个小时而毫无变化。

我国医学及法律意义上的死亡,是指心跳、呼吸停止。因此,在通常情况下,确认是否死亡,主要是通过肉眼观察呼吸、心跳是否停止,双侧瞳孔是否散大、固定等来判断,再辅以听诊器听心肺活动情况和用镜片等在口鼻处观察有无气雾形成等简单手段。

假死是指由于呼吸、心跳等生命指征十分衰微,从表面看几乎完全和死人一样,如果不仔细检查,很容易误认为已经死亡,甚至会将“尸体”处理或埋葬。假死时的呼吸、心跳、脉搏、血压十分微弱,用一般方法查不出来。

据《重庆晚报》

## 老人安乐堂“复活”

这个被紧急送往急救中心的男子姓黄,57岁,家住渝中区两路口。

昨日零点40分,黄某被送往渝中区长滨路安乐堂,女儿黄翠一路哭泣,“我还没能见爸爸最后一面!”工作人员将黄某送到太平间后拉开运尸袋拉链。“这个人活了!”工作人员突然跳了起来。

“尸体鼻子周围的塑料袋在微微抖动,应该是在呼吸!”协勤陈先生第一个冲出太平间,立即朝门外的人吼了起来。

“我是医生!”一到安乐堂治丧的男子弯下腰为黄某检查。“他还有心跳。”男子一边帮助黄某呼吸,一边叫旁人打120。黄翠和母亲停止哭泣,赶忙打电话。

几分钟后,救护车赶到。“还有救!”医生诊断,男子是突发性脑出血,要立即抢救。

## 病人穿寿衣进抢救室

“CT打开!上呼吸机、测脉搏和血压……”来不及脱下寿衣,黄某就被推进急救中心手术室。一系列抢救后,黄某的呼吸终于开始平缓。一小时后,黄某被送到重

招商·合作·资讯专栏 | 全省版 强势发行 覆盖苏皖 | 广告热线: 025-8472 4899/4766

**贵州茅台集团** 建国60周年纪念酒系列

中国商业名酒 九州鸿运酒招商

中国商业名酒、江苏省酒类流通市场放心酒九州鸿运酒特惠招商(市县级独家代理商:该酒酒型特异,全烤彩花,外盒艳丽豪华,酒体醇香扑鼻,价位特低,利润空间大,另有赠车、送广告费、品尝酒、人员工资等优厚市场支持,谁做谁发财! www.jzhjy.com 加盟热线:华东办025-85072888 028-68988888 13678197888

**高仿真碳火无烟节能烧烤炉**

**火爆招商**

- ★、无须代理费、加盟费;
- ★、专利产品,价值4000元的烧烤炉免费供您使用;
- ★、市场最低价格,独家秘制配方,各种规格、口味的羊肉串、牛肉串、鸡肉串等品种任您挑选;
- ★、统一提供形象店支持、广告宣传、技术培训、物流配送;
- ★、无须经商背景,公司营销精英团队全程扶持;

南京永鸿清真食品有限公司

招商直线:025-84293588 84293688 86680678

公司地址:南京市常府街85号新大都广场乙栋7层

网上订购: http://www.jsyh.net E-mail: office@jsyh.net

**创业就开洗衣店**

开一家高档次的洗衣店是一个稳健当投资,轻轻松松盈利,市场巨大,永不枯竭的好项目。

加盟热线: 025-83693307 手机: 15062219777

**紧急通知**

今年流行送《健康新活法》礼品书

东方出版社出版

南京大众书局 025-86982845

**中央空调**

半价 全新 质保 可垫资

— 达台酒店 卖场 工厂等 —

13905159995 025-57571111

**BONNYCH** 中国总代理 加盟热线: 400 888 2300

中国免费服务热线: 800 810 1133